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Командант Националне гарде америчке државе Охајо Грегори Вејт најавио је да ће
наредне године у септембру један пешадијски вод Гарде доћи у Србију како би се
његови припадници заједнички обучавали са колегама из Војске Србије (ВС).

  

У интервјуу агенцији Бета, генерал Вејт је рекао да је наредни корак у оквиру
партнерства Националне гарде Охаја и Војске Србије размена јединица како би се
омогућила њихова заједничка обука.

  

"Зашто је то важно? Ти војници и старешине заједно ће напредовати и једног дана биће
на челу ВС и Националне гарде Охаја. Како они буду напредовали, напредоваће и јачаће
и наше партнерство.

  

Поделиће искуства из обуке и учиће једни од других. Веза коју ће тако стварати јачаће и
наше везе", рекао је Вејт агенцији Бета на крају посете делегације Министарства
одбране Србије Вашингтону и Охају.

  

Говорећи о досадашњој сарадњи ВС и Гарде Охаја, он је рекао да је "више него
задовољан" оствареним и подсетио да су од септембра 2006. оне имале 85 заједничких
активности и програма.

  

"Партнерство се и даље унапређује и ми стално учимо једни од других. То је најважнија
ствар јер смо сви професионални војници или авијатичари. Делимо искуства и тако
учимо и остварујемо корист од сарадње", рекао је Вејт.

  

Он је истакао да је та сарадња узор за укупно 62 партнерства које националне гарде
америчких држава остварују са осталим земљама.

  

Генерал Вејт је додао да је партнерство са Србијом посебно због остварене блискости и
пријатељства, али и због типа активности које заједнички спроводе Војска Србије и
Национална гарда Охаја.
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Вејт је најавио да ће у посету Охају у фебруару наредне године допутовати начелник
Генералштаба ВС генерал-потпуковник Милоје Милетић, а да ће он сам у септембру
присуствовати свечаности промоције нове генерације српских официра у Београду.

  

Генерал Грегори Вејт војну каријеру почео је 1975. године када је завршио школу
резервних официра Охаја за противваздушну одбрану.

  

Командовао је јединицама ранга батерије, батаљона, пука, бригаде и здруженог
генералштаба. На челу Националне гарде Охаја налази се од 2004. године.

  

Национална гарда Охаја у свом саставу има око 16.000 војника и старешина у копненим
снагама, авијацији, резерви и речној милицији.

  

Око 1.200 припадника Гарде налази се тренутно ван земље у оквиру глобалне борбе
против тероризма, а годишње у просеку за те задатке бива ангажовано око 2.000
припадника копнене војске Охаја и око 500 авијатичара.

  

У борбама у Ираку и Авганистану Национална гарда Охаја изгубила је до сада 11 војника
и старешина.

  

Осим са Србијом, Национална гарда Охаја има партнерство и са Армијом Мађарске.

  

(Бета)
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